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É meu primeiro discurso, a primeira oportunidade em que 
utilizo essa tribuna, na condição de deputado estadual por São 
Paulo. Eu gostaria, nesse primeiro discurso, externar os meus 
agradecimentos, externar a minha gratidão. Porque eu acredito 
e sempre falo que, gratidão, nós temos sim que dizer, nós temos 
que deixar muito claro quando a gente é agradecido a alguém.

Então, nessa primeira oportunidade, utilizando essa fala 
de cinco minutos, eu gostaria de agradecer, primeiramente, 
a Deus, como cristão que sou, por ter me conservado, até o 
presente momento, de pé, com saúde, com sanidade, nos trazer 
até esse momento, e nos conduzir, os nossos atos, os nossos 
pensamentos.

A Ele pertence a nossa direção, o nosso caminhar. Deus 
nos traz a esperança de dias melhores, e de uma vida eterna, lá 
na frente, se conseguirmos ser fiéis à sua palavra, e com obras 
boas nessa Terra.

Em seguida, eu gostaria de externar a minha gratidão a 
toda a minha família, grande responsável, também, por nos 
suportar, por nos servir de abrigo, de refúgio, de porto seguro 
nos momentos mais difíceis da nossa vida.

Todos aqui sabem como é difícil a caminhada quando você 
se predispõe a num cargo político, a entrar numa campanha, 
a enfrentar a resistência que existe dentro de uma instituição, 
dentro de uma sociedade.

Então a família é o nosso porto seguro. E a eles eu tenho 
que externar a minha eterna gratidão. Ao meu pai, Coronel 
Telhada, hoje deputado federal em Brasília, que me conduziu 
também por esse caminho, não só da Polícia Militar, mas tam-
bém esse caminho da política.

À minha mãe, Ivânia. À minha esposa, Débora, à qual 
deixo o meu registro de amor por ela, um grande beijo, que me 
suportou e teve muita paciência comigo nesses últimos tempos. 
Aos meus filhos, a Laura e o Cássio, o meu abraço e a minha 
paixão eterna.

Não posso deixar de agradecer à Polícia Militar, à minha 
instituição, que eu bem servi nesses 19 anos de vida. Ingressei 
com 17 anos na Polícia Militar, saindo do terceiro colegial. E 
trabalhei nos batalhões mais operacionais, e os batalhões de 
referência da polícia, como o COE, a Força Tática, o Choque e 
a Rocam.

Me dediquei, nesse período, nesses 19 anos, a trabalhar 
com comprometimento, a trabalhar enfrentando o crime cara a 
cara, conhecendo, de verdade, o branco dos olhos do inimigo. E, 
dessa mesma maneira que eu trabalhei na Polícia Militar, com 
coragem, com comprometimento, e enfrentando o que tinha 
que ser enfrentado cara a cara ali, de frente.

Assim, pretendo também dar continuidade a esses meus 
valores, a esses meus princípios e trabalhar na política com 
seriedade, com responsabilidade e também enfrentando os pro-
blemas com muita parcimônia, mas cara a cara, e vendo como 
que a gente pode resolver da melhor maneira.

Então, à minha instituição, a cada soldado, cabo, sargento; 
a cada tenente, capitão, major, coronel que trabalhou comigo 
eventualmente nos batalhões pelos quais eu passei, o meu 
muito obrigado, que de alguma maneira fizeram parte da minha 
jornada nessa conquista como deputado estadual e eu sempre 
aprendi. Com exemplos positivos ou negativos, a gente sempre 
aprende.

Aos meus amigos que confiaram no nosso trabalho, que 
me motivaram, que me incentivaram também nessa jornada 
de candidatura, meu muito obrigado pela confiança. À minha 
equipe, que hoje começa comigo o mandato, muito obrigado 
pela lealdade. Podem ter certeza que a gente vai construir um 
trabalho muito bonito à frente, nesses próximos quatro anos.

E a todos os eleitores que confiaram seu voto em mim - os 
83.438 votos no Capitão Telhada - podem ter certeza que vocês 
terão uma pessoa que enxerga a política com seriedade, com 
responsabilidade e com eficiência.

A cada dia que eu tiver a oportunidade de estar aqui nessa 
Casa Legislativa defendendo nossos valores, defendendo as 
instituições policiais, defendendo os agentes de Segurança, a 
Saúde, a Educação, com todas as minhas forças e a minha ener-
gia, eu vou me dedicar até não podermos mais ter voz.

Então, a Deus, muito obrigado e rogo para que ele nos pro-
teja e nos guie por esse mandato. Deus abençoe a todos.

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Dando 
sequência à lista de oradores inscritos, com a palavra o nobre 
deputado Caio França.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Presidente, pela ordem, eu 
posso fazer o uso da palavra aqui embaixo mesmo, para não 
precisar usar a tribuna?

O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Pode sim, 
deputado.

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - SEM REVISÃO DO ORADOR 
- Eu quero rapidamente agradecer somente aos meus colegas 
aqui, do partido do PSB, o deputado Valdomiro Lopes, a depu-
tada Andréa Werner, que me concederam a honra de poder 
assumir a liderança do partido nesse primeiro ano.

Eu vou me esforçar muito para poder me dedicar ao único 
partido ao qual eu sou filiado na minha vida, há mais de 15 
anos. Eu estou muito feliz e empolgado para esta legislatura, 
e quero muito poder compartilhar com eles aqui das nossas 
vitórias, dos desafios que teremos pela frente.

Então Valdomiro, Andréa, minha gratidão pela confiança. 
Nós vamos criar aqui um rodízio de líderes, e eu estou iniciando 
esse processo. E estou muito contente em poder assumir a lide-
rança tendo V. Exa. como presidente, que é um amigo querido, 
uma pessoa que merece estar onde está, que trabalha muito, 
é incansável...

Eu sei que V. Exa. está muito preparado para esse novo 
desafio. Conte conosco aqui para essa nova jornada. E sejam 
muito bem-vindos de volta, Valdemiro, que já foi deputado, 
e Andréa Werner, que é uma craque que vai abrilhantar esse 
plenário também.

Muito obrigado.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Obrigado, 

deputado Caio França, pelas palavras. Tenho certeza que será 
um grande líder pela bancada do PSB. Pela experiência que 
você já adquiriu durante todos esses anos aqui na Casa, tenho 
certeza de que você vai engrandecer, como líder, não só o seu 
mandato como sua bancada também. Obrigado.

Dando sequência à lista de oradores inscritos, com a pala-
vra o nobre deputado Dirceu Dalben. Ausente. Com a palavra o 
nobre deputado Felipe Franco. Ausente.

Com a palavra o nobre deputado Major Mecca.
O SR. MAJOR MECCA - PL - SEM REVISÃO DO ORADOR - 

Boa tarde, Sr. Presidente, novamente desejo que Deus ilumine 
seus passos e suas decisões no cumprimento de mais essa 
missão.

Boa tarde a todos os deputados e deputadas aqui presen-
tes no plenário. É a minha primeira manifestação no primeiro 
plenário da 20ª Legislatura dessa Casa Legislativa no nosso 
Estado.

Eu quero aqui deixar consignado a todos que nos acompa-
nham pela TV Alesp, pela rede social, que nós continuaremos 
a nossa batalha, o nosso trabalho pelos policiais do estado de 
São Paulo: os policiais militares, os policiais civis, os policiais 
técnico-científicos, policiais penais, os agentes socioeducati-
vos da Fundação Casa, que são homens e mulheres que vêm 
sofrendo nos últimos 30 anos de governo neste Estado. Pais 
e mães de família que atravessam imensa dificuldade para 
colocar um prato de arroz e feijão na sua mesa e sustentar a 
sua família.

Diante disso, há uma enorme expectativa do governo Tarcí-
sio de Freitas. Eu trabalhei com todas as minhas forças para que 
o Tarcísio fosse o governador deste Estado.

Porque, veja bem, o agronegócio está conduzindo o Brasil. 
Queira ou não, a economia do Brasil depende do agronegócio, 
está muito forte.

E a gente percebe agora que os fazendeiros, os chacareiros, 
os sitiantes estão aterrorizados com esse negócio de invasão de 
terra, mesmo aqui em São Paulo. O José Rainha, que era um dos 
líderes do MST, o Luciano Lima, outro, acabaram sendo presos 
com fuzis.

Mas por ordem de Justiça, não foi a polícia que tomou a 
atitude, foi uma determinação judicial. E o que estavam fazendo 
essas pessoas? Estavam extorquindo fazendeiros.

Então não se pode fazer isso aí. A gente aconselha a parar 
com isso, acabou a eleição. Vamos esquecer o Bolsonaro, o Bol-
sonaro está lá nos Estados Unidos, deixe ele lá. Tem que tocar 
o barco aqui.

Agora, não pode atrapalhar a agricultura, o homem do 
campo, aquele que leva comida para São Paulo, para o Brasil e 
para o mundo. A gente tem que verificar esse lado. Agora está 
na hora de administrar o País.

Da mesma forma, o nosso governador Tarcísio de Frei-
tas aqui. Tem que trabalhar em cima disso. A gente tem até 
elogiado o Tarcísio de Freitas por ele ter colocado à frente da 
Secretaria de Segurança Pública homens da polícia, porque eu 
entrei na Polícia Militar como soldado em 67, nunca o comando 
da Segurança Pública em São Paulo foi da polícia, que é aquele 
que dá a segurança pública.

Nós tivemos coronéis do Exército, generais do Exército, 
tivemos juristas, promotores públicos, juízes de direito, e, agora, 
a Segurança Pública está na mão da polícia – do Dr. Artur, que 
é o delegado geral, do coronel Cássio, no comando da Polícia 
Militar, do Derrite, que é o secretário.

Então, é muito importante que o governador do Estado 
tenha confiado em homens da polícia para dirigir a própria 
Polícia Militar. Desses homens, evidente... Do soldado, investi-
gador... Está na mão de vocês darem segurança para o povo de 
São Paulo no combate à criminalidade, dando condições para o 
cidadão de bem andar pelas ruas. Evitar o crime.

Então, essa é a nossa colocação. Obrigado, Sr. Presidente. E 
um abraço mais uma vez ao pessoal novo que está chegando. 
Uma boa sorte aqui na Assembleia Legislativa, onde cheguei 
em 86 pela primeira vez.

Abraço a todos - muitos nem eram nascidos.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Dando sequ-

ência a lista de oradores inscritos para o Pequeno Expediente, 
deputado Delegado Olim. (Pausa.) Deputada Paula da Bancada 
Feminista. (Pausa.) Com a palavra a nobre deputada Paula. Seja 
bem-vinda.

A SRA. PAULA DA BANCADA FEMINISTA - PSOL - SEM 
REVISÃO DO ORADOR - Boa tarde, Sr. Presidente. Boa tarde aos 
deputados e deputadas presentes. Boa tarde a todos que nos 
acompanham presencialmente e virtualmente.

Essa é a minha primeira fala no plenário da Assembleia 
Legislativa do Estado de São Paulo. Então, antes de tudo, eu 
queria me apresentar.

Meu nome é Paula Nunes, tenho 29 anos, sou advogada 
criminalista e militante feminista negra. Comecei a minha tra-
jetória no movimento estudantil e chego, muito alegremente, a 
esta Casa, e não chego sozinha.

Chego com um mandato coletivo, formado por cinco 
mulheres negras, que é a bancada feminista do PSOL. Comigo 
estão também a Simone Nascimento, que é jornalista e coor-
denadora do Movimento Negro Unificado, a Carolina Iara, que 
é uma mulher trans, trabalhadora da saúde, a Sirlene Maciel, 
que é professora da Etec, e a Mariana Souza, ativista socioam-
biental.

Então, quero começar agradecendo os 259 mil 771 votos 
recebidos pela bancada feminista, que fizeram de nós a terceira 
candidatura mais bem votada desta Casa Legislativa e as depu-
tadas estaduais mais bem votadas de todo o País.

Isso, para a gente, é uma imensa alegria, porque a nossa 
campanha não foi uma campanha que focou só na nossa 
eleição como deputadas estaduais, mas que teve um mote, que 
teve uma força, que rodou os quatro cantos do estado de São 
Paulo para, especialmente, defender a democracia brasileira, 
eleger Lula presidente da República e derrotar o Bolsonaro nas 
urnas - o que felizmente nós conseguimos fazer no último ano, 
na última eleição.

Então, nós chegamos aqui trazendo o sonho que a coletivi-
dade tem de transformação do nosso Estado, de transformação 
do nosso País. Por isso, as nossas primeiras iniciativas legislati-
vas serão o protocolo de uma agenda pelo feminismo popular. 
Uma agenda que consiste em cinco projetos de lei.

Um projeto de lei que prevê a igualdade racial e de gênero; 
um projeto de lei que prevê cotas para pessoas trans nas uni-
versidades estaduais paulistas; um projeto de lei que defende 
a criação de um fundo para desastres socioambientais; um pro-
jeto de lei que defende a divulgação do SOS Racismo em todas 
as repartições públicas e no transporte coletivo; e um projeto 
de lei que garante o pagamento de auxílio emergencial para 
mulheres em situação de violência doméstica.

Digo, ainda, que o nosso mandato tem sido apresentado 
na imprensa, nos últimos dias, como um mandato que fará forte 
oposição ao governo do estado de São Paulo. E eu reforço, aqui, 
o nosso compromisso de ser e fortalecer a oposição ao governo 
do estado de São Paulo nesta Casa Legislativa. Nós seremos 
oposição a qualquer tentativa de implementação do bolsonaris-
mo no estado de São Paulo.

Desde a campanha eleitoral, o governador do estado de 
São Paulo tem dito que pretende privatizar vários dos nossos 
equipamentos públicos, seja a Sabesp, o que vai fazer garantir 
a precarização do fornecimento de água e do saneamento 
básico...

Que ele pretende privatizar o porto de Santos, o que, feliz-
mente, o governo federal já se colocou contra, e que pretende 
também, o que é defendido pelo secretário da Educação, priva-
tizar a gestão das escolas públicas.

Para além disso, com o secretário de Segurança Pública, 
que já se manifestou dizendo que um bom policial é aquele que 
mantém, pelo menos, três homicídios no seu currículo.

Como não podia deixar de ser, no mês de janeiro, primeiro 
mês do governo, o nosso Estado teve um aumento de 20% no 
número de mortes provocadas por policiais no estado de São 
Paulo.

Felizmente, a mortalidade policial caiu. Algo que vem 
acontecendo desde que as câmeras foram implementadas nos 
uniformes dos policiais. É política pública que deve seguir, e que 
nós defenderemos que siga.

Então nós seremos oposição a um projeto de Segurança 
Pública que extermina, especialmente, jovens como eu, jovens 
negros. É isso que nós defenderemos dentro desta Casa legis-
lativa.

Então, se depender da bancada feminista, não é desta Casa 
e não é deste Estado que sairá o sucessor do governo Bolsona-
ro. Assim como nós fizemos durante toda a campanha eleitoral, 
nós seguiremos fazendo e fortalecendo o fim da extrema direita 
e do neofascismo, no nosso País e no estado de São Paulo.

Obrigada, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Dando sequ-

ência à lista dos oradores inscritos, nobre deputado Capitão 
Telhada. Seja bem-vindo, capitão.

O SR. CAPITÃO TELHADA - PP - SEM REVISÃO DO ORADOR 
- Uma excelente tarde, Sr. Presidente. Parabéns pela eleição na 
data de ontem, histórica. A todos os deputados e deputadas 
que, assim como eu, tomaram posse nesse 15 de março, na 
data de ontem, eu dou os parabéns. E desejo muito sucesso, e 
que Deus proteja a caminhada de todos nós nesses próximos 
quatro anos que hão de vir.

 16 DE MARÇO DE 2023
1ª SESSÃO ORDINÁRIA

Presidência: ANDRÉ DO PRADO

RESUMO

PEQUENO EXPEDIENTE
1 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Abre a sessão.
2 - CONTE LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
3 - PAULA DA BANCADA FEMINISTA
Por inscrição, faz pronunciamento.
4 - CAPITÃO TELHADA
Por inscrição, faz pronunciamento.
5 - CAIO FRANÇA
Por inscrição, faz pronunciamento.
6 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Endossa o pronunciamento do deputado Caio França.
7 - MAJOR MECCA
Por inscrição, faz pronunciamento.
8 - EDIANE MARIA
Por inscrição, faz pronunciamento.
9 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Dá boas-vindas à deputada Ediane Maria.
10 - GIL DINIZ
Por inscrição, faz pronunciamento.
11 - LUCAS BOVE
Por inscrição, faz pronunciamento.
12 - ALEX MADUREIRA
Por inscrição, faz pronunciamento.
13 - REIS
Por inscrição, faz pronunciamento.
14 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Dá as boas-vindas ao deputado Eduardo Suplicy.
15 - EDUARDO SUPLICY
Por inscrição, faz pronunciamento.
GRANDE EXPEDIENTE
16 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Dá boas-vindas ao deputado Luiz Claudio Marcolino.
17 - LUIZ CLAUDIO MARCOLINO
Por inscrição, faz pronunciamento.
18 - VALDOMIRO LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
19 - TEONILIO BARBA
Pelo art. 82, faz pronunciamento.
20 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Tece comentários ao pronunciamento do deputado Teonilio 
Barba.
21 - CARLOS CEZAR
Por inscrição, faz pronunciamento.
22 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Deseja sucesso ao deputado Carlos Cezar na liderança 
do PL.
23 - CONTE LOPES
Por inscrição, faz pronunciamento.
24 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Tece considerações ao pronunciamento do deputado Conte 
Lopes quanto à alteração de horário das sessões plenárias.
25 - DR. EDUARDO NÓBREGA
Pelo art. 82, faz pronunciamento.
26 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Dá boas-vindas ao deputado Dr. Eduardo Nóbrega.
27 - REIS
Por inscrição, faz pronunciamento.
28 - REIS
Para comunicação, faz pronunciamento.
29 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Parabeniza a deputada Beth Sahão pelo início do mandato 
de deputada estadual.
30 - BETH SAHÃO
Para comunicação, faz pronunciamento.
31 - CONTE LOPES
Para comunicação, faz pronunciamento.
32 - CARLOS CEZAR
Solicita o levantamento da sessão, por acordo de 
lideranças.
33 - PRESIDENTE ANDRÉ DO PRADO
Defere o pedido. Convoca os Srs. Deputados para a sessão 
ordinária do dia 17/03, à hora regimental, sem Ordem do 
Dia. Levanta a sessão.
* * *
- Abre a sessão o Sr. André do Prado.
* * *
- Passa-se ao

PEQUENO EXPEDIENTE

* * *
O SR. PRESIDENTE - ANDRÉ DO PRADO - PL - Presente 

número regimental de Sras. Deputadas e Srs. Deputados, sob a 
proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos.

Esta Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão ante-
rior e recebe o Expediente.

Estamos com a lista de oradores inscritos para o Pequeno 
Expediente. O primeiro deputado inscrito é o deputado Agente 
Federal Danilo Balas. Ausente. Deputado Itamar Borges. (Pausa.) 
Deputado Paulo Fiorilo. (Pausa.) Deputado Luiz Claudio Marco-
lino. (Pausa.)

Deputado Valdomiro Lopes. (Pausa.) Deputada Marina 
Helou. (Pausa.) Deputado Ricardo Madalena. (Pausa.) Deputado 
Léo Oliveira. (Pausa.) Deputado Carlos Cezar. (Pausa.) Deputado 
Simão Pedro. (Pausa) Deputada Dani Alonso. (Pausa) Deputado 
Bruno Zambelli. (Pausa.) Deputado Dr. Jorge do Carmo. (Pausa.) 
Deputado Conte Lopes. Com a palavra o nobre deputado Conte 
Lopes, pelo tempo regimental.

O SR. CONTE LOPES - PL - Sr. Presidente, Srs. Deputados, 
Sras. Deputadas, subimos nesta tribuna, é o nosso primeiro dia 
no novo mandato. O nosso é praticamente o décimo mandato, 
oito como deputado, dois como vereador em São Paulo.

A gente tem que agradecer aos nossos eleitores, aqueles 
que acreditam no nosso trabalho na área de Segurança Pública, 
sempre em defesa da população, sempre combatendo o crime, 
os criminosos. Então a gente, mais uma vez, pela décima vez, 
estamos tomando posse aqui e vamos continuar com o nosso 
trabalho em defesa, como eu disse, da população.

Desejo uma boa sorte aos novos deputados que estão che-
gando, aos amigos também, como o Valdomiro Lopes, que aqui 
está, o Antonio Donato, que foi presidente da Câmara quando 
fui vereador. Inclusive o Antonio Donato, em uma ação que ele 
praticou lá na Câmara, chamou muito a atenção.

Nós tínhamos um amigo nosso, o Wadih Mutran, vereador 
desde a época do Maluf, muito querido da Casa, e o presidente 
da Câmara, presidente Antonio Donato, criou e trouxe a família, 
os eleitores do Wadih Mutran e fez uma estátua de bronze para 
o trabalho de Wadih Mutran.

Foi uma demonstração de carinho do presidente da época 
a um opositor político, mas que era amigo de todos nós. Quan-
do a gente estava terminando a carreira política praticamente.

Então parabéns, meus cumprimentos ao Antonio Donato 
por essa solidariedade, porque eu acompanho a família, acom-
panho os amigos, os eleitores do Wadih Mutran, que estava 
praticamente encerrando a carreira.

E nós vamos, mais uma vez, continuar aqui na nossa luta. 
Nós temos o nosso trabalho, até aconselharia o pessoal do PT, 
para não dizer que nós somos bonzinhos com todo mundo. 

o seu pronunciamento aqui na Assembleia Legislativa, eleito 
como 4º vice-presidente. Deputado Rafael Silva.

O SR. RAFAEL SILVA - PSD - Rapidamente, agradeço a todos 
os colegas e ao pessoal que foi eleito para a Mesa que, a partir 
de hoje, vai tomar conta desta Casa maravilhosa. O presidente 
André do Prado é conhecido aqui pela simpatia, pelo sorriso, 
mas muito mais conhecido pela capacidade, pela seriedade e 
pelo espírito democrático.

Agradeço a todos. Podem acreditar: estou com um pro-
blema de hérnia de disco, de coluna, e não enxergo, mas isso 
não vai atrapalhar a minha participação na Mesa desta Casa. 
Acreditem.

A minha hérnia de disco, para os novos que não sabem, 
eu tive um problema, pouco tempo atrás, poucos anos atrás, 
passei por algumas cirurgias, estou bem melhor do que estive, 
mas preciso me recuperar mais ainda. Tenho certeza de que isso 
vai acontecer.

Gente, um bom mandato para todos. André do Prado, 
nós confiamos, nós acreditamos em você. Um abraço e muito 
obrigado, gente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Parabéns, deputado Rafael Silva, nosso 4º vice-presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

Neste momento, passaremos à eleição do 3º secretário da 
Assembleia Legislativa para o biênio 2023-2025. Os líderes de 
bancada que tenham um nome a indicar para o cargo da 3ª 
Secretaria poderão fazer a indicação nominal pelo microfone 
de apartes.

O SR. ITAMAR BORGES - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Na condição de líder do MDB, indico o deputado Léo Oliveira 
para a 3ª Secretaria. O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS 
- REPUBLICANOS - É regimental. Considerando apenas a indica-
ção do nome do deputado Léo Oliveira, a votação para o cargo 
de 3º secretário será feita pelo processo simbólico, nos termos 
do § 4º do Art. 6º do Regimento Interno.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de 
acordo, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado 
e eleito o nobre deputado Léo Oliveira para o cargo de 3º 
secretário da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. 
Se o senhor deseja fazer uso da palavra, fazer uma saudação, 
a tribuna está à sua disposição. Léo, tem a palavra para fazer 
sua saudação.

O SR. LÉO OLIVEIRA - MDB - Muito obrigado, Sr. Presidente. 
Primeiramente, quero agradecer a Deus pela oportunidade que 
ele me concede e saúde para poder exercer o meu quinto man-
dato nesta Casa de Leis e, consequentemente, agradecer tam-
bém às pessoas da cidade de Ribeirão Preto e toda região, que 
me credenciaram para representá-las nos próximos quatro anos.

Agradeço também a toda minha família e aos amigos 
próximos que vieram até aqui hoje prestigiar este momento e 
a nossa bancada pela indicação a este cargo nesta Mesa com 
integrantes tão seletos como vocês e também o acolhimento 
dos demais parlamentares que, de forma simbólica, porém unâ-
nime, aprovam a nossa condução a essa secretaria.

Muito obrigado a todos.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Parabéns, deputado Léo Oliveira, nosso 3º Secretário da Assem-
bleia Legislativa. Neste momento, passaremos à eleição do 4º 
secretário da Assembleia Legislativa para o biênio 2023-2025. 
Os líderes da bancada que tenham nome a indicar para o cargo 
de 4º Secretário poderão fazer a indicação nominal do deputa-
do pelo microfone de aparte.

O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 

Pela ordem, deputado Alex Madureira.
O SR. ALEX MADUREIRA - PL - Com a anuência do meu 

líder, deputado Carlos Cezar, é com muita alegria que eu quero 
indicar aqui o nosso companheiro de partido Gil Diniz para a 4ª 
Secretaria da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Obrigado. Considerando apenas a indicação do nome do 
deputado Gil Diniz, a votação para o cargo de 4º Secretário será 
feita pelo processo simbólico, nos termos do § 4º, do Art. 6º, do 
Regimento Interno.

As Sras. Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de 
acordo, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. 
Eleito o deputado Gil Diniz para o cargo de 4º Secretário da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo e convido o Gil 
Diniz se quiser fazer uso da tribuna para a sua saudação.

O SR. GIL DINIZ - PL - Presidente, nobres deputados pre-
sentes aqui. É uma honra, uma alegria. Quero agradecer a Deus, 
primeiramente, por esta oportunidade de estar nesta Mesa, 
estar neste plenário. Agradecer à minha família; meus filhos 
estão aqui: Natan, meu primogênito, 14 anos; Davi, que vai 
fazer seus 12 anos.

Agradecer à minha esposa, à minha mãe, dona Nena, 
diarista, que está aqui hoje; meu pai, Seu Gilson, que não pôde 
estar. Tenho muito orgulho deles, desta nossa história, desta 
nossa origem. Agradeço a todos os parlamentares aqui, todos, 
sem exceção, deputado Enio Tatto. Logo que cheguei no primei-
ro mandato V. Exas. me disseram: “Construa pontes, dialogue, 
converse, aprenda, tire o que é bom”.

E depois de quatro anos de mandato eu tenho essa opor-
tunidade de ombrear nesta Mesa Diretora com Vossas Excelên-
cias. Então agradeço muito a confiança de todos vocês.

Quero honrar aqui esses mais de 196 mil paulistas que 
confiaram seus votos neste deputado, que saiu do sertão per-
nambucano, viveu na periferia de São Paulo, em São Mateus. 
Fui carteiro ali e me orgulho demais dessa minha raiz.

E hoje aqui à frente, na Mesa Diretora, na 4ª Secretaria. 
Então agradeço ao meu líder Carlos Cezar, ao presidente André 
do Prado por essa oportunidade e a toda a minha bancada do 
Partido Liberal e, obviamente, a todos os deputados.

Muito obrigado, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 

- Parabéns, deputado Gil Diniz. Eleito o nosso 4ª Secretário da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. Portanto, eleitos 
os membros da Mesa Diretora e seus substitutos, esgota-se o 
objeto da presente sessão.

Esta Presidência informa que a partir das oito horas da 
manhã do dia 16 de março estarão à disposição dos deputados 
neste plenário a folha de presença e o livro de inscrições do 
Pequeno e Grande Expediente.

O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-
CANOS - Pela ordem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - 
Pela ordem, deputado Jorge Wilson Xerife do Consumidor.

O SR. JORGE WILSON XERIFE DO CONSUMIDOR - REPUBLI-
CANOS - PARA COMUNICAÇÃO - Apenas para uma comunica-
ção, eu trago aqui uma mensagem do nosso governador Tarcísio 
de Freitas parabenizando a nova eleição da Mesa Diretora, 
desejando todo sucesso a essa Mesa Diretora bem como para 
todos os parlamentares desta Casa, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS 
- Obrigado, deputado Jorge Wilson. Sras. Deputadas e Srs. Depu-
tados, esgotado o objeto da presente sessão, esta Presidência, 
antes de encerrá-la, convoca V. Exas. para a sessão ordinária 
de amanhã, à hora regimental, com a mesma Ordem do Dia da 
última terça-feira.

Está encerrada a sessão. Um grande abraço a todos. Deus 
abençoe e até amanhã.

* * *
- Encerra-se a sessão às 18 horas e 14 minutos.
* * *


